MULTIPLICAMOS SIN LLEVADAS

1.- Calcula estas multiplicaciones

43 62 50 &1 11 34 21
X 6 X 3 X 4 X 5 x 7 X 2 X 6
22 33
X 4 X 3

2.- Averigua el resultado de estas multiplicaciones
14x2= 11x9=
23x3= 40x 8=

3.- Calcula el doble de estos numeros de dos formas distintas

Eldoblede 11 es2x 11 = Eldoblede 11 es 11+ 11=
Eldoblede 13 es2x 13 = El doblede 13 es 13+ 13 =
El doble de 34 es El doble de 34 es
El doble de 41 es El doble de 41 es

4.- En 3 docenas de claveles, ;cuantos claveles hay?

5.- En una finca se han plantado 13 filas de olivos con cuatro olivos en cada fila. ;Cuantos

arboles se han plantado en total?
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